

МЕСТНИ ИЗБОРИ 2019
ОИК - ПЛЕВЕН

Вх. № 435 10.03.2020г.

ЧРЕЗ
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ПЛЕВЕН
ДО
АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД
ПЛЕВЕН

Ж А Л Б А

От ПП „АБВ“ Булстат
Регистрирана по ф.д.№474/2014г. на СГС
Със седалище гр.София,ул."Врабча" № 23
Представявана от Р Й Ц Председател
Чрез П К Т - пълномощник

ПРОТИВ РЕШЕНИЕ № 266-МИ от 04.03.2020г. на ОИК Плевен

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН/ ГОСП ОЖО/ СЪДИЯ,

С решение № 266-МИ от 04.03.2020г. ОИК Плевен е обявила окончателните резултати за ИЗБИРАНЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ в Община ПЛЕВЕН в проведените избори за общински съветници и кметове на 27.10.2019г. в Община Плевен.

Решението е прието след отмяна на Решение № 193-МИ/ 29.10.2019г. на ОИК Плевен с Решение № 762/18.12.2019г., постановено по адм.д.№ 1210/2019г. по описа на Административен съд Плевен . Съдът е върнал книгата на Общинска Избирателна Комисия –Плевен за обявяване на действителните резултати, съобразно обстоятелствената част на решението.

В новото решение на ОИК-Плевен ПП"АБВ" е с един мандат по-малко от предишното решение. Това обуславя правният интерес да обжалваме решение №266-МИ от 04.03.2020г. ОИК Плевен, тъй като от 3 мандата ПП"АБВ" остава с два мандата.

Считаме това решение за незаконосъобразно и постановено в нарушение на материалния закон, тъй като при новото произнасяне на ОИК неправилно са определени мандатите, по-специално за ПП"АБВ".

На първо място заседанието на ОИК Плевен за обявяване на действителните резултати за общински съветници след влизане в сила на

решението на АС Плевен по адм.д.№1210/2019г. е проведено без предварително обявяване за насрочването му както и на дневния ред, което води до нарушаване на процедурата за приемане на решения от ОИК.

Към решението на ОИК-Плевен не са приложени данни от „Информационно обслужване” АД, послужили за издаване на оспорвания акт.

ОИК не е изложил мотиви коя част от съдебното решение по адм.д.№ 1210/2019г. по описа на АС-Плевен изпълнява.

По делото са допуснати и изслушани тройна съдебно – техническа и математическа експертизи. В математическата експертиза /изготвена от вещо лице не включено в утвърдения списък за вещи лица/ е посочено, че общинската изборителна квота се определя на 1058 бр. гласа. Това обаче е само по искането на МК” Ние гражданите” . Тази бройка не отчита реалните гласове на база на които трябва да бъде направено изчислението. И това е така видно и от становището на Прокуратурата. Оказва се ,че в секциите в с.Буковлък, които са № 204,205 и 206 там са отчетени общо 11 недействителни бюлетини, а като вещите лица са извършили преглеждането са установени 94 недействителни, които в протоколите на СИКса отчетени като действителни. Това обаче не е намерило отражение в заключението на вещите лица, тъй като задачата, поставена от съда е да се проверят само секциите, посочени от МК”Ние гражданите”.

При новото произнасяне на ОИК при определяне на квотите и мандатите следва да се съобразят всички резултати, посочени в експертизите. Експертизите са броили 60 бр. протоколи за всички партии и коалиции, а в останалите 108бр. са броени само гласовете за МК”Ние гражданите” .

Това означава,че в проверените 168 броя секции не са отразени действителните резултати , въз основа на които ОИК следва да изготви новото решение.

Указанията на съда са при новото произнасяне ОИК да обяви действителните резултати .

Ето защо , считаме че решението на ОИК Плевен е постановено в нарушение на материалния закон, тъй като не са отчетени действителните гласове в останалите 108 СИК за всички партии и коалиции и неправилно е определена общинската изборителна квота.

Ето защо ВИ МОЛИМ, да постановите решение , с което **ОТМЕНИТЕ РЕШЕНИЕ № 266-МИ от 04.03.2020г. на ОИК Плевен**, с което са обявени резултатите от изборния процес от 27.10.2019г. в частта, в която е определена новата общинска изборителна квота , като се обяви действителната изборителна квота на база преброяване на останалите 108бр.СИК за всички партии и коалиции.

ИСКАНЕ: МОЛЯ , да допуснете съдебно-техническа експертиза ,която след като извърши преброяване на действителните и недействителни бюлетини за всички ПП и коалици в останалите 108 бр. СИК, в които е отразен резултата само за МК"Ние гражданите", като даде заключение за общинската изборителна квота и мандатите на партиите .
МОЛЯ, да бъде приложено адм.д.№ 1210/2019г. по описа на АС Плевен.

Подпис:

